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 الإعدادية المدرسة           

 الشط حمام الفرات بن أسد     

 عربية بن أنور: الأستاذ      
 1 عدد مراقبة فرض

 4  :أساسي تاسعةال      

 .......................:.....واللقب الاسم

 ......         :الرتبي العدد      
 

 (ن 5: )التمرين الأول 

I)  في الخانة المناسبة   (×)ضع علامة : لكل سؤال إجابة واحدة صحيحة: 

 :العدد العشري من بين الأعداد التالية هو ( 1

1,23456…     1,23456   234561,  

          : يساوي       )                               +  (3+   )-(3-(2

 6    (-6)     0 :      هو

3 )(O, I, J )معين في المستوى بحيث :A ( 2, 2  )Bو   ( 2;2   .إذن [AB]منتصف  Iو    (

I( 2,0 )       I( 2, 2  )    I( 2;2  ) 

II) أجب بخطأ أو صواب : 

π     ......  مستقيم مدرج بالمعين (O ;I)   حيثA(-2) وB(3) . 

 H(2,5)  إذن  H  [AB]منتصف

...... 

5,73 5,736 ......       2مساحة مربع قيس طول ضلعه ....... 

 

 (ن 5: )التمرين الثاني

    ;…5,212212221                                     :التالية Aنعتبر المجموعة 
  

  
;     𝝅;    134,;     ;   

 

 
;  A =   0  

      

 :في المكان المناسب  Aضع كل عنصر من المجموعة ( أ( 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :عناصر التقاطعات التالية أوجد ( ب

.................A   ...............A ID  ................A I   ........A IR   

 

 (ن 6: )التمرين الثالث

 نعتبر العبارة التالية         

)-(- 1+   )]                                             )-[(3-                                      A=(2-         

 +A = -2    :                             بين أنّ ( 1

............................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................. 

 عددان متقابلان    ( (    - xو     Aبحيث  يكون    xجد العدد الحقيقي ( 2

............................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................. 
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             ........................................................................... =   احسب               ( 2

 

 

 

 

 

 : رابعالتمرين ال

  OJ =1,5cmو  : OI = 1cmمعين في المستوي بحيث   (O ;I ;J)ليكن  

  D(-2 ; 3)و C(1 ; 3)وB(3 ; -2) و   A(-4 ;-2): عين النقاط ( 1

  .     (AB)   (OI)بين أن ( أ( 2

......................................................................................................................................................... 

  ABCDاستنتج طبيعة الرباعي  ( ب    

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................... 

   Kأوجد احداثيات النقطة   [AC]منتصف  Kليكن ( 3

............................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................

................................................................................................................................................................................................ 

 y=3و  x     (-2)     1أوجد مجموعة النقاط من المستوي بحيث( 4  

........................................................................................................................................................ 

 

 

 

 

 

 


